
算数オンライン塾 8 月 20 日の問題 解説 
 

（１）8％と 15％の食塩水を混ぜたら 12％になっただから、 

15－12＝3、12－8＝4 より、8％を３、15％を４混ぜたことがわかります。 

合計で 630ｇですから、630÷（3＋4）×3＝270g が A から C に入れた食塩水で

す。 

（答え）270g 

 

（２） 

B に残っている食塩水を【３】、A に残っている食塩水を【2】とします。 

B に残っている食塩水の 2 倍は【6】ですから、C から A に【6】入ったので、A は

【8】になります。一方、C には 630g－【6】の食塩水が残っていて、B には【3】残っ

ていました。C は 12％、B は 15％で、それを混ぜると 13.2％になったので、 

C は 15－13.2＝1.8  B は 13.2－12＝1.2 ですから、1.8：1.2＝3：2 の割合で混ぜ

たことになります。 

630－【6】：【3】＝3：2 より、【9】＝1260－【12】 【21】＝1260  

【1】＝60g ですから、A には 480g あります。 

12％が 360g、8％が 120g でしたから、それをまぜたとき、 

（360×0.12＋120×0.08）÷480×100＝（43.2＋9.6）÷4.8＝52.8÷4.8＝11 

（答え）11％ 480g 


